在全省先行先试

咸宁试点建设25个完整社区

本报讯(记者黄兰芬)3月1日,记者 从市住建局获悉,咸宁25个社区被湖北 省住建厅、省民政厅确定为全省完整社 区建设试点单位。

目前,我国城市发展进入城市更新的重要时期,为满足人民群众对优美的社区环境、优质的社区服务等美好生活的新期待,我国提出完整社区的新概念,并逐步落到实处。

完整社区指在居民适宜步行范围内 有完善的基本公共服务设施、健全的便 民商业服务设施、完备的市政配套基础 设施、充足的公共活动空间、全覆盖的物 业管理和健全的社区管理机制,且居民归属感,认同感较强的社区。

住建部与民政部两部门去年10月在全国开展完整社区建设试点工作。今年2月22日,省住建厅与省民政厅确定241个社区为全省完整社区建设试点单位,其中咸宁有25个。

这25个社区分别是:咸安区5个, 温泉街道南昌路社区、温泉街道金叶社区、温泉街道白茶社区、温泉街道岔路口社区、浮山街道青龙社区;嘉鱼县3个, 鱼岳镇北街社区、鱼岳镇樱花社区、鱼岳镇南街社区;赤壁市5个,赤马港街道大 桥社区、赤马港街道汪家堡社区、赤马港街道木田畈社区、赤马港街道营里社区、蒲圻街道北街社区;通城县4个,隽水镇雁塔社区、隽水镇银城社区、隽水镇和平社区、隽水镇旭红社区;崇阳县4个,天城镇大集社区、天城镇桃溪社区、天城镇和平社区、天城镇十字街社区;通山县4个,通羊镇新城社区、通羊镇双泉社区、通羊镇洋都社区、通羊镇风池社区。

试点建设为期2年,重点围绕完整 社区服务设施、打造宜居生活环境、推进 智能化服务、健全社区治理机制等四个 东西亚属 邮储银行咸宁市分行

多项活动获嘉奖

本报讯(通讯员祝振容)近日,邮储银行湖北省分行发布表彰文件,对邮储银行减宁市分行"玫瑰书香悦读悦美"读书会活动予以肯定,并号召全省邮储银行各级工会向咸宁分行学习,通过开展女职工读书会、读书沙龙、经典诵读等线上线下主题阅读活动,引导全行女职工爱读书、勤读书、善读书、读好书,在阅读中增长智慧、涵养情操、汲取砥砺奋进的精神之源,为邮储银行高质量发展贡献巾帼力量。

2022年,邮储银行咸宁市分行机关及所辖县市支行累计组织各类工会活动20余次,冬送温暖夏送清凉、全员观影、手工DIY、心理健康讲座、插花、户外团建拓展等系列活动深得员工喜爱,场活动做到留声留影,耐人寻味。其中,《玫瑰书香悦读悦美读书会》《才艺大比拼烘焙显身手——释放压力为跨赛赋能》等多项活动分别获省总工会、邮政集团公司、邮储银行湖北省分行内外部上级机构表彰,囊括人气活动奖、文化活动奖等多类奖项及相关工会经费奖励。

打破户籍界限 婚姻登记更便捷

我市婚姻登记"全省通办"

本报讯(记者吴青朋 通讯员李明) 打破户籍界限,让婚姻登记更便捷。3 月1日起,我市婚姻登记可"全省通办", 让市民能就近、便捷办理婚姻登记。

婚姻登记"全省通办",即结婚登记 和离婚登记、补领结婚证和补领离婚证 由一方当事人常住户口所在地的婚姻登 记机关办理,扩大到一方当事人常住户 口所在地或省内经常居住地的婚姻登记 机关办理。

市民政局相关负责人介绍,男女一 方或双方常住户口所在地在湖北省内的 居民,可在常住户口所在地或省内经常 居住地的婚姻登记机关申请办理结(离)婚登记、补领婚姻登记证。不过,涉外、港澳台居民和华侨婚姻登记等业务仍按原方式办理,不列入此次"全省通办"范围

一方为现役军人,非军人方是湖北省内常住户口的,可在非军人方常住户口所在地或省内经常居住地的婚姻登记机关申请办理结(离)婚登记、补领婚姻登记证。现役军人部队驻地、人伍前常住户口所在地在湖北的,非军人方不是湖北省内常住户口的,可在现役军人部队驻地、人伍前常住户口所在地的婚姻

登记机关申请办理结(离)婚登记、补领婚姻登记证。

当事人选择在一方省内经常居住地申请办理结(离)婚登记和补领婚姻登记证的,且省内经常居住地和常住户口所在地属不同市州的,当事人除需提交《婚姻登记条例》第五条和第十一条规定的户口簿、身份证等证件外,还应当提交当事人省内经常居住地的有效居住证。当事人居住地和常住户口所在地同属咸宁辖区的,办理结(离)婚登记和补领婚姻登记证无需提供居住证,仍按"全市通办"要求执行。

咸安区实验教育集团实验校区开展心理健康教育讲座

科学用脑 让校园更有温度

本报讯(记者夏咸芳 通讯员余春霞 张玥) 3月1日,咸安区实验教育集团实验校区开展以"阳光心灵,快乐成长"为主题的心理健康教育讲座,进一步让同学们提高学习效率,激发并挖掘大脑潜力,帮助他们学会调节和控制情绪,争做健康文明、阳光向上的新时代好少年。

本次讲座由咸宁市心理协会会员、咸安区实验教育集团实验校区英语教师郑会玲担纲主讲。讲座中,郑会玲老师首先向同学们详细介绍了大脑的结构和左右脑的具体功能,让学生们对大脑思维模式有了更深层次的理解。随后,郑会玲老师围绕"认识大脑""我们的行为"和"让大脑驱动我成为更好的自己"等方面内容,结合小学生生理心理特点及存在问题,现场与学生们进行互动,引导他们说出自己或身边的典型案例来以案释理,以理说法,语言幽默风趣,引导孩子们要正确面对成长过程中遭遇到的困惑和挫折,要适度调节自己的

情绪,及时缓解释放压力,鼓励孩子们要充满自信、乐观进取、学会尊重、懂得感恩,让每一天都成为一生中最美好的日子。

该校小学部五年级四班学生杨雅诗说:"此次讲座让我受益良多,在今后的学习和生活中,我会开始尝试调整自己的心态,改变自己的错误观念,纠正错误的行动逻辑,不会再逃避那些我自认为解决不了的难题,也不会再羞于寻求社会支持,让自己不被大风吹倒,勇敢面对不确定的未来"。

本次讲座不仅加深了同学们对大脑的了解,而且使同学们懂得了如何科学用脑,如何提高获取知识的能力,同时为同学们培养良好的思维习惯和思维品质,成就"最强大脑",指明了努力的方向。咸安区实验教育集团实验校区小学部执行校长费梅女表示,一直以来,学校非常重视师生的心理健康教育,以加强师生心理素质教育,促使师生科学地认识心理健康,了解心理健康知识,学习心理调适的基本



技巧,努力营造人人关注心理健康,人人 参与心理健康的良好氛围。



以寒促培促教

我市举行高中 生物优质课竞赛

此次生物学科优质课竞赛,参赛教师教学基本功扎实,教学态度真诚,课件制作精美,体现了新课改下以学生为主体开展教学活动的要求,寓教于乐,寓学于乐,让学生乐学、好学、会学,同时也为教师搭建锻炼自我、展示自我的舞台。

咸宁高中副校长陈蕾表示, 占领教研高地,打造核心竞争力 是咸宁高中 2023 年的教研目 标。希望此次活动能在咸宁高中 或全市各地掀起一股教学改革和 研究的热潮,让课堂更鲜活,让教 研更务实,让教师更有教学热情, 让教育更加卓有成效。





通山县绿福健康饮品有限公司



咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2023年3月1日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	< 5
肉眼可见物	_	无	无
臭和味	_	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.23
游离余氯	mg/L	≤4.0 且≥0.3	0.45
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	1.04